



山师东路拆违即将结束,将进行综合整治工作。

彩路+景观步道 山师东路未来很美

7月2日起综合整治,提升沿线环境

创建文明城市 让泉城更美好

主办单位
济南市委宣传 济南市文明办 齐鲁晚报

文/片 本报记者 刘飞跃
通讯员 金瑞

探访 东侧违建拆完 西侧拆迁即将完成

28日,沿着经十路、山师东路交叉口北望,近500米的绿色围挡很是显眼。围挡西侧是拆迁完后留下的空地,东侧则是宽约两米、深约一米的壕沟,壕沟内覆盖绿色纱网。

4月24日,历下区对山师东路违章建筑开拆。两个多月过去,记者注意到,山师东路东侧道路违章建筑基本拆除完毕,绿色纱网覆盖在拆除后的空地上。西侧从经十路到山师二附中门口拆迁结束。从山师二附中到文化东路路口的部分违建正在拆除施工。历下区文东街道办相关负责人表示,因牵涉房屋产权问题,路西拆除进度略微慢一些,目前还在拆除,路东侧违建已拆完。此外,目前山师东路西侧正在围挡施工,工人正在往壕沟内安置管线。拆违加上施工导致山师东路严重拥堵。“争取到六月底拆完,现在是

边拆一边清运。最晚在7月3日之前拆迁完毕,在道路整治之前把建筑垃圾清运出去。”上述负责人表示。

规划 人行道结合绿化设计 形成景观步道

28日,记者从历下区市政工程管理局获悉,山师东路环境综合整治工程(经十路至文化东路段)计划7月2日开建。南起经十路,北至文化东路,全长约700米,工程结合济南市拆违拆临,本着还路于民、还绿于民、拆违透绿的原则对道路综合环境进行全面提升。

道路改造将实施强弱电电缆化改造,更新完善市政管网配套,设置非机动车道专用彩色沥青,人行道会结合两侧拆迁空间,设计形成较有特色的景观绿道。边线以外至建筑围墙用作景观空间,人行道结合景观设计形成景观步道,兼顾交通功能,全面提升道路交通承载力及沿线环境。

整治工程计划7月31日快车道通车。施工将分三个阶段进行,第一阶段主要进行电力、燃气、路灯、设施管线施工及道路结构层破除,恢复等市政土建工程施工;第二阶段主要进行人行道改造、周边绿化改造施工;第三阶段主要进行全幅沥青摊铺施工。

山师东路拆迁即将结束,6月28日记者看到,道路东侧违建基本拆除完毕,西侧尚未拆完,建筑垃圾同步清理中。而根据还路于民、于绿的原则,山师东路将于7月2日开始综合整治,快车道拟于7月31日通车,后期还要设计景观步道。历下区文东街道办相关负责人表示,山师东路将加快建筑垃圾清运进度,争取在综合整治前完成拆迁工作。



施工结合沿线出行需求及工程内容,实行半封闭施工方案,车辆可以由北往南单向行驶。施工期间机动车交通组织提出如下方案:由南向北行驶过路车辆可绕行历山路、山大路进入文化东路及山师东路北段;由北向南行驶过路车辆,建议绕行文化东路至历山路或山大路进入经十路或山师东路南段。山师东路上的单位及小区驻地车辆,通过山师东路半幅道路由北向南行驶的单行线进入经十路。

济南中老年朋友有福了 来电申领智能手杖

用了一种高科技智能手杖,生活变得方便多了。有了这种手杖,不怕走夜路有照明看得清,湿滑路面走得稳,要长短随意调控,使再大劲也不会折,钛铝合金材质经久耐用,摔倒了能自动报警,遛弯时还能当收音机解闷,真是贴心的好伴侣。

- 1、高亮照明:四颗高亮Led手灯,能45度旋转,调节远光、近光,傍晚走路、夜间起床,得心应手;
- 2、闪灯报警:100分贝声音报警,让老人出行更安全;高亮LED红灯,数百米外清晰可见,给雾霾天气及夜间能见度低时出行提供更好的安全助手;
- 3、紧锁装置加防滑胶垫:采用螺旋式紧锁装置,加大加厚防滑脚垫,牢牢抓住地面,走路更安全。41.2mm高强度钛铝合金管,承重180公斤,可根据身高自由调节。
- 4、超长待电:一次充电可以连续使用72小时,持续保护老年人的安全。



- 5、牢固手柄:采用高端材质抗冲击性强,耐热耐寒,外用橡胶漆,触感柔和。
 - 6、高清收音机:进口FM芯片,灵敏度高,音质清晰,波段范围广,自动搜台,操作简捷。
- >>特别提醒:
- 1、因物资数量有限,需提前电话登记预约,听力不好者拒绝参加;
 - 2、本次发放仅限65-85岁退休人员,以家庭为单位办理,且夫妻一起报名优先办理;
 - 3、所有申领人员必须本人亲自前往并携带本人身份证复印件和退休证等,先报名登记,审核通过后,根据实际报名人数统一采购并发放;
 - 4、所有报名人员请携带此报样办理报名,前期已参加过报名活动者,谢绝重复报名,并且禁止代报,代领。活动仅限市区。
 - 5、夫妻一起报名的,报名当天可免费领取高含量精品辅酶Q10。

报名时间:
2017年6月29日至6月30日
(上午8:30-11:00;下午2:00-5:30)

申领热线:
86998893 86999595

报名地址:济南历下区大明湖路2-8号
东湖大厦602室(老东门往西十字路口西南角工商银行东侧入口乘坐电梯至6楼)

公交线路: 31, 36, 37,46,83到老东门下; 11,14,41, K95, k98,K109, 到按察司街下车即可。

国际医养健康城落户章丘 以健康、养生、养老为核心,由两个片区组成

本报6月28日讯(记者 支倩倩) 27日,山东建邦集团国际医养健康城项目签约仪式举行。记者了解到,该项目以健康、养生、养老为核心,由生命产业创新区和阳光健康小镇两个片区组成。

据悉,章丘国际医养健康城重点起步项目为中欧健康创新中心、布拉格小镇和国际康复医院。其中,中欧健康创新中心由建邦集团与中东欧最大的跨国投行伍德公司合作,以生命健康产业为切入点,聚集国际生命产业领军企业设立创新研发管理总部;布拉格小镇主要以“布拉格”风情建筑风格建设中东欧国际健康养老区,通过建设国际老年大学、国际中小学学校、代际亲情社区、全康活力养老院、国际护理医学院等医养结合配套服务项目,打造融“健康医疗+养生养老+休闲度假”为一体,具备完善康复医疗功能的生态型高端医养中心和养心养老集聚区;国际康复医院,将引入国际专科医院诊疗,提供康复治疗服务,根据不同疾病制定康复治疗计划,同时还可以为养老社区提供日常养生保健,日间生活照顾、全康健身娱乐等养老配套服务。

今年以来,章丘区加快新旧动能转换,积极引进和培育新技术、新业态、新产业、新模式,坚持规划专业化、融资社会化、建设定制化、运营市场化,让新旧动能转换有载体,价值链提升有保障。“国际医养健康城项目的落户,将全面提升全区健康医疗产业发展水平,全力打造我区现代服务业转型发展的新引擎。”章丘区相关负责人表示。

逛4A景区将全程免费WIFI 5A级景区需增设“第三卫生间”

本报6月28日讯(记者 刘飞跃) 28日,济南市旅发委在济南野生动物世界召开全市旅游景区提升发展工作会议。按照要求,新建景区要预留停车场,4A级景区要实现免费WIFI全覆盖,5A级景区需增设“第三卫生间”,并建立A级景区进入退出机制。

济南市旅发委负责人在会上表示,济南的新建景区在规划建设时,要提前考虑留足必要的停车空间。老景区要充分挖掘潜力,通过扩建、新建和协调调用等渠道,尽可能缓解停车难。

济南4A级及以上景区实现移动信号、免费WIFI全覆盖,其他景区难以做到免费WIFI全覆盖的,也应当在主要

游览节点提供免费WIFI服务。5A级景区所有厕所必须增设“第三卫生间”,4A级景区新建厕所也要增设“第三卫生间”。所谓的第三卫生间,就是为解决一部分特殊对象上厕所不便问题,主要是指女儿协助老父亲,儿子协助老母亲,母亲协助小男孩,父亲协助小女孩等。

2017年,济南将引入A级景区第三方评定复核机制,建立A级景区进入退出机制。每年至少要对半数以上的A级景区进行一次复核,达不到标准,出现严重问题的要坚决退出。目前,济南正在进一步研究细化扶持政策,拟对成功创建或晋级A级景区的单位给予扶持奖励。